
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	4285
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

ТОВ	 «ЕКОЛОГІЧНІ	 ІНВЕСТИЦІЇ»	 планує	 здійснювати	 Операції	 з	 управління
небезпечними	 відходами	 (збирання,	 перевезення,	 операції	 з	 відновлення	 відходів,
операції	 з	 видалення	 відходів)	 та	 /	 або	 Операції	 у	 сфері	 поводження	 з	 небезпечними
відходами	 (зберігання,	 оброблення,	 перероблення,	 утилізація,	 видалення,
знешкодження)	 (1-ша	 категорія)	 за	 адресою:	 01013	 м.	 Київ,	 Голосіївський	 р-н,	 вул.
Промислова,	 4.	 Планованою	 діяльністю	 передбачається	 здійснювати	 операції	 з
управління	 небезпечними	 відходами	 (збирання,	 перевезення,	 операції	 з	 відновлення
відходів,	 операції	 з	 видалення	 відходів)	 та	 /	 або	 Операції	 у	 сфері	 поводження	 з
небезпечними	відходами	(зберігання,	оброблення,	перероблення,	утилізація,	видалення,
знешкодження)	 (1-ша	 категорія),	 шляхом	 встановлення	 наступного	 обладнання	 для
максимально	 повного	 перетворення	 зібраних	 відходів.	 Планується	 до	 встановлення
наступне	 обладнання:	 -	 установка	 для	 термічного	 оброблення	 небезпечних	 та	 інших
відходів	«Установка	для	термічного	знищення	відходів	«Утилізатор	термічний	УТ3000Д»,
робота	 якої	 може	 супроводжуватися	 відновленням	 утворюваного	 при	 горінні	 тепла;	-
установка	 для	 термічного	 оброблення	небезпечних	 та	 інших	 відходів	 «Теплогенератор
модульний	транспортабельний	ТМ-Т-3000	«OVK-KZOT»-К-3000+О	Утилізатор	термічний



«Установка	 для	 оброблення,	 утилізації	 та	 знешкодження	 небезпечних	 відходів	 OVK-
KZOT»,	 робота	 якої	 може	 супроводжуватися	 відновленням	 утворюваного	 при	 горінні
тепла;	-	установка	для	термічного	оброблення	небезпечних	та	інших	відходів	«Установка
для	 спалювання	 рідких	 горючих	 відходів	 «Вихор»;	 -	 установка	 для	 фізико-хімічного
оброблення	відходів,	а	саме	установка	демеркуризації	ртутьвмісних	відходів	«Установка
із	 знешкодження	 відпрацьованих	 люмінесцентних	 і	 ртутних	 ламп	 «ШБРІ	 -	 3000.50.18
ПС»;	 -	 установка	 для	 фізико-хімічного	 оброблення	 відходів,	 а	 саме	 установка	 для
нейтралізації	 кислот	 та	 основ	 «Установка	 нейтралізації	 кислот».	Також	 планується	 до
встановлення	установки	для	подрібнення	відходів	(шредери	та	дробарки),	установки	для
ущільнення	відходів	(преси	гідравлічні),	стіл	для	сортування,	сортувальну	лінію	відходів,
в	 т.	 ч.	 батарей	 та	 акумуляторів.	 Для	 роботи	 установок	 спалювання	 (для	 термічного
оброблення	/	знищення)	відходів	планується	використовувати	дизельне	паливо,	що	буде
зберігатися	 в	 ємності,	 об’ємом	 7	 м3.	 Планується	 передача	 залишків	 оброблення
(відновлення,	 видалення),	 перероблення,	 утилізації,	знешкодження	 відходів	 на
спеціальні	полігони,	для	повторного	використання,	рециклінгу,	використання	у	вигляді
засипки,	 зворотного	 заповнення,	 передача	 іншому	 ліцензіату	 тощо.	 Для	 зберігання
відходів,	в	залежності	від	їх	фізичних	властивостей	та	агрегатного	стану	на	підприємстві
використовується	 закрита	 та	 герметична	 тара:	 -	 металеві,	 пластикові,	 картонні
контейнери,	ларі,	ящики,	коробки	та	ін.;	-	металеві	або	пластикові	бочки,	баки,	балони,
відра,	 скляні	 ємності	 та	 ін.;	 -	 прогумовані,	 поліпропіленові	 або	 поліетиленові	 біг-беги,
мішки,	 пакети,	 паперові;	 картонні,	 тканинні	 мішки,	 кулі	 та	 ін.;	 -	 ємності,	 які
використовуються	 для	 зберігання	 рідких	 відходів,	 встановлені	 на	 піддонах,	 що
забезпечують	збір	та	зберігання	всієї	розлитої	рідини.	Також	на	підприємстві	планується
здійснювати	 операції	 з	 управління	 відходами,	 що	 включені	 до	 Зеленого	 переліку
відходів:	підготовка	до	повторного	використання,	демонтаж/	відокремлення/розбирання/
руйнування,	сортування,	ущільнення,	дроблення/подрібнення,	перепакування/роздільне
пакування/	 переливання/зливання/тарування,	 змішування,	 фільтрування,
випаровування,	висушування,	виробництво	будівельних	матеріалів	та	подальша	передача
(в	 т.ч.	 продаж)	 іншим	 суб'єктам	 господарювання	 (в	 т.ч.	 суб'єктам	 з	 управління
відходами),	 або	 захоронення	 на	 полігоні	 або	 спалювання	 та	 захоронення	 залишків	 від
спалювання	 (золи)	 або	 подальша	 передача	 на	 повторне	 використання,	 рециклінг/
відновлення,	використання	у	вигляді	засипки,	зворотне	заповнення	металів	та	їх	сполук,
полімерів	(пластиків/пластмас),	скла,	деревини,	паперу/картону,	гуми	тощо	(включаючи
підготовку	 до	 повторного	 використання).	Відходи	 зберігають,	 у	 залежності	 від
агрегатного	стану,	у	поліетиленових	мішках,	пакетах,	біг-бегах,	бочках/діжках,	коробах,
ящиках,	відрах	та	інших	видах	тари,	що	запобігає	розповсюдженню	шкідливих	речовин
(інгредієнтів).	 Відходи	 зберігають	 у	 тарі,	 що	 забезпечує	 локалізоване	 зберігання,
дозволяє	 виконувати	 вантажно-розвантажувальні	 та	 транспортні	 роботи	 і	 виключає
розповсюдження	 у	 навколишньому	 середовищі	 шкідливих	 речовин.	 Водопостачання
майданчика	 буде	 здійснюватися	 від	 водної	 свердловини.	 Відведення	 господарсько-
побутових	та	виробничих	стічних	вод	передбачається	до	цегляного	вигрібу	із	подальшим
вивезенням	 спеціалізованою	 організацією	 згідно	 договору.	 Електропостачання	 буде
здійснюватися	 відповідно	 до	 договору	 на	 електопостачання,	 планований	 обсяг
використання	електроенергії	–	300	000	кВт	на	рік.	Плановану	діяльність	передбачається
здійснювати	на	 умовах	 оренди	частини	будівлі	 та	частини	 вимощення,	які	 є	частиною



комплексу	 будівель	 та	 споруд	 за	 адресою	 01013	 м.	 Київ,	 Голосіївський	 р-н,	 вул.
Промислова,	 4,	що	 знаходиться	 на	 земельній	 ділянці,	 площею	 5,2644	 га	 (кадастровий
номер	 8000000000:90:116:0034)	 на	 умовах	 договірних	 відносин	ТОВАРИСТВО	 З
ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 «ЕКОЛОГІЧНІ	 ІНВЕСТИЦІЇ»	юридична	 адреса:
04082,	 Київ,	 вул.	 Вишгородська	 28/1,	 оф.	 3;	 Тел./факс	 –	 +38	 044	 209	 63	 96;	 e-mail:
info@eco.biz.ua

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ЕКОЛОГІЧНІ	 ІНВЕСТИЦІЇ"
38358876

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	04082,	місто	Київ,	вул.Вишгородська,	будинок	28/1,	офіс	3

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	35	м.	Київ,	03035	OVD@mepr.gov.ua	+38	044	206	31	40;	+38	044	206	31
50	Грицак	Олена	Анатоліївна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Ліцензія	 на	 провадження	 господарської	 діяльності	 з	 управління	 небезпечними
відходами	Міністерством	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України	Закон	України
"Про	управління	відходами"

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,



1	Дата	та	час:	16.02.2024	10:00; 1	 Лінк:	 https://mepr.webex.com/mepr-
ru/j.php?
MTID=mef8b2e085a980b2e4a8343f8b12f054c
Номер	 наради:	 2369	 506	 9967	 Пароль:
BJyd6Qgv2S9;

без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	35	м.	Київ,	03035	OVD@mepr.gov.ua	+38	044	206	31	40;	+38	044	206	31
50	Грицак	Олена	Анатоліївна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	вул.	 Митрополита
В.Липківського,	35	м.	Київ,	03035	OVD@mepr.gov.ua	+38	044	206	31	40;	+38	044	206	31
50	Грицак	Олена	Анатоліївна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 на	Звіт	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	на	559	арк.	аркушах.

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)



9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

Інформація	 надана	 в	 електронному	 вигляді	органам	 місцевого	 самоврядування	 та
суб’єктом	 господарювання	 та	 доступна	 для	 ознайомлення	 громадськості	 з	 02.02.2024:
Голосіївській	 районній	 в	 місті	 Києві	 державній	 адміністрації,	 поштова	 адреса:	 03039,
м.Київ,	просп.	Голосіївський,	42;	електронна	адреса:	 rda.golosiivska@kyivcity.gov.ua,	для
юридичних	та	фізичних	осіб	підприємців	–	тел.	 (044)	281-66-62	Київська	міська	рада	за
адресою	м.	Київ,	вул.	Хрещатик,	36,	з	9.00	до	15.00,	e-mail:	kmr@kmr.gov.ua,	тел.	+38	044
202	70	64	ТОВ	«ЕКОЛОГІЧНІ	ІНВЕСТИЦІЇ»	04071,	м.	Київ,	вул.	Верхній	Вал	4а,	оф.	315А,
info@eco.biz.ua	+38	067	223	18	32

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


